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Καλώς ήρθατε στη δεύτερη έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του έργου Lingua Trek!
Στο προηγούμενο ενημερωτικό μας δελτίο παρουσιάσαμε το Lingua Trek και την αποστολή του να
βελτιώσει τη διδασκαλία της αγγλικής γλώσσας στην Ευρώπη. Ας εξερευνήσουμε τώρα πιο
αναλυτικά τη συναρπαστική πρόοδο και τα σημαντικά ορόσημα που έχουμε επιτύχει.
Το πολυαναμενόμενο ψηφιακό παιχνίδι βρίσκεται αυτή τη στιγμή υπό ανάπτυξη. Αυτό το
διαδραστικό εργαλείο προωθεί τη γλωσσική μάθηση και την πολιτισμική συνείδηση, προσφέροντας
στους μαθητές τη δυνατότητα να εξασκούν τα αγγλικά σε αυθεντικά περιβάλλοντα. Είμαστε
ενθουσιασμένοι με τις δυνατότητές του να φέρει επανάσταση στη γλωσσική εκπαίδευση και
ανυπομονούμε να μοιραστούμε περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με την πρόοδό του σε
μελλοντικές εκδόσεις.
Καθώς συνεχίζουμε να εργαζόμαστε για την επίτευξη της αποστολής μας, σας προσκαλούμε να
παραμείνετε συνδεδεμένοι μαζί μας. Ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και
εγγραφείτε στο ενημερωτικό μας δελτίο για τις πιο πρόσφατες ενημερώσεις, ιστορίες επιτυχίας και
πληροφορίες από την κοινότητα του Lingua Trek.

Εναρκτήρια συνάντηση στο Ρότερνταμ: Η εναρκτήρια
συνάντησή μας πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο
του Ρότερνταμ στις 6 και 7 Οκτωβρίου. Τα κύρια σημεία
που συζητήθηκαν κατά τη διάρκεια της συνάντησης
ήταν:

Επισκόπηση του έργου: Μια συνοπτική παρουσίαση
των στόχων και των επιδιώξεων του έργου.
Ανάπτυξη του παιχνιδιού: Πληροφορίες σχετικά με
την πρόοδο του παιχνιδιού, συμπεριλαμβανομένων
των λειτουργιών και του σχεδιασμού του.
Τεχνικές ενημερώσεις: Πληροφορίες για τις πιο
πρόσφατες τεχνολογικές εξελίξεις και την
ενσωμάτωσή τους στο έργο.
Λειτουργίες της πλατφόρμας: Μια αναλυτική
παρουσίαση των λειτουργιών της πλατφόρμας και
του τρόπου με τον οποίο βελτιστοποιεί την εμπειρία
των χρηστών.



Επερχόμενες
συναντήσεις και
δραστηριότητες

Ακολουθήστε μας

Συνεργάτες

Δια ζώσης συνάντηση στο Ναύπλιο:
Η επόμενη συνάντησή μας έχει προγραμματιστεί για τις 19 Μαΐου 2025 στο Ναύπλιο, Ελλάδα.
Κατά τη διάρκεια αυτής της συνάντησης θα παρουσιάσουμε τις εργασίες που έχουν υλοποιηθεί
καθώς και το παιχνίδι.

Lingua Trek-website

Lingua Trek: Μετασχηματίζοντας τη διδασκαλία ξένων γλωσσών στην
Ευρώπη μέσω μιας προσέγγισης βασισμένης σε ψηφιακά παιχνίδια 

Τομέας:  Συνεργασίες στον τομέα της σχολικής εκπαίδευσης
 Αριθμός έργου: 2023-1-ES01-KA220-SCH-000161886 

Διάρκεια έργου 01.10.2023 – 30.06.2026 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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